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A—
Helzung ind. . « ¢« ¢+ ¢ s & Vi =63V
Chauffage ind. . 5 ¢« 4 e s et
Heating ind. . . .- 5. If = ca env. appr. 0,4 A
Cgl =9 uuf
Kapazititen . . . . « + « o o o o CBY = 87 yuF
Capacités e e T aE
Capacities . SN e SR =GP
Cglgd < €.35 yyuF
CBZH‘_< 0.25 yuF
Cagd < 0,06 yuF
Betriebsdaten
Données relatives au fonctionnement
Operating conditions
N S T e e e e e =250V
Vg2 . . et e B P T o oo =90V
Vg3 + 5. . A e b e i e =10V
Vg1 ey P CgeY aBe R T =-L,5V
Ia (Vg4 = -1,5 V) . ieiaanieiiy. e = 1,6 mA
Sc¢ (la = 1,6 mA) . e e e = 06 mAIVY)
Ses(Vgdies BNy - & S s i < 0001 mA/V
Rn' (Ia = 1.6 mA) S seaeiie = 1,5 Megohm
Riz{Vgtee=s V) & i it > 18 Megohm
Verstirkung, Amplification. Sridteyery = 22§
Grenzdaten.
Données limites.
Limits.
Vao max = 400 V Vg2o max = 400 V
VaR max = 250 V Vg2 max = 90V
VaL max = 250 V 1g2 Syt e
Wa max = 0,5 W g2 min = 1,3 mA
Vg (3 + 50 max= 400 V Ig2 max = 3 mA
Py Vg 3+ 5R max= 720V Wg2 max = 0,3 W
Ig 3+ 95 =28 mA Rgi max = 100000 Ohm
. Ig 3+5 min=23mA Ik max = 10 mA
Ig 3+ 5 max=52mA Rfk max = 2
Wg(3+5 max=05W Vik max =
Rg4 max = 2 Megohm
Vg4 (Ig4 = 0,3 yA) max . . =-13V
'S Elektrodenanordnung und Sockelschalnm:.
Disposition des electrodes et connexion du culot.
Arrangement of electrodes and base conncction.
~

*) Oszillatorspannung zirka
Tension d’oscillateur env.
Oscillator voltage appr.

e ;

**) Ra = 0,5 Megohm.
i 85V
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bt 250V
R1 =250 Q
R2 = 16000 Q
R3= 2000 Q
~ R4 = 12500 Q
R5 = 50000
Ct = 100 yuF
Piir die richtige Oszillatorspannung muse der Strom durch R5
N 190 yA sein.
Pour obtenir la tension oscillatrice correcte on doit mesurer un
courant de 190 yA traversant la résistance RS5.
N
To obtain the correct oscillator voltage there should be a
current of 190 yA flowing through resistance RS. ~
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